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【学校教育目標】 「自ら学び、考え、行動し、自ら『生きる力』を培う生徒の育成」 
【めざす学校の姿】「生徒が通いたくなる学校」「保護者が子どもを通わせたくなる学校」 

「地域が自慢したくなる学校」「教職員が勤めたくなる学校」       
【めざす生徒の姿】「愛（合い）のある生徒」 

～支え合い、学び合い、磨き合い、高め合い、励まし合い～ 
【めざす教師の姿】「時代・社会の要請を理解し、自らの教師力・人間力を高める教師」 
【めざす授業の姿】「生徒の主体性・確かな学力・生きて働く力を育む授業」 

 
 

 
１年生の「中学生になって」の第４弾です。 

今号は、１年４・６組を紹介します。今号もほぼ原文通

りの表記としておりますのでよろしくお願いします。 

さて、お子様の文は、あれかな？これかな？ 

 

※イニシャルは氏名のどちらかの１文字表記です。 

※自分が書いたのはどれかを、お家の人には、こっそ

り教えましょう！ 

※イニシャル表記ですが、誰の文かなどを探ったりし

ないようにしましょう！ 

※記載順は、出席番号等ではなく順不同です。 

 

 １年４組・６組  
 
◎〈T〉部活では、きつい時もありますが、先輩や友達が優

しく接してくれるので、すごく楽しいです。勉強が難しく

なったり、人間関係をうまく築けなかったりすると思いま

すが、全てをうまく両立させて頑張りたいです。 
 

◎〈Ｋ〉中学校は、小学校よりとて

も大変なので、これから早く慣れ

るように頑張ります。 
 
◎〈Y〉学校までの距離が長くて、

学校に行くまでに疲れてしまいま

す。給食時間が短くて大変です。部

活の練習を頑張りたいと思います。 
 

◎〈K〉中学校が始まって。友達ができてうれしいです。 

 

◎〈Ａ〉不安だったけど、先輩が優しくて、すぐ友達ができ

て楽しいです。 
 

◎〈Ｔ〉僕は、小学校を卒業して悲しい

気持ちや中学生になるという楽しみ

の気持ち、不安の気持ちもたくさん

ありました。でも、中学校に入学し

て、結構大変だけど、楽しいから中学

校に入学してよかったと思いました。 

 
◎〈Ｈ〉数学の勉強をがんばりたい！めざせテスト１００点！ 
 
◎〈Ｈ〉思っていたよりも中学校が楽しい。 
 
◎〈Ｍ〉最初（入学式）は、６年生の仲の

良かった子たちと一人以外と離され

て、少し悲しかったです！でも皆瀬か

ら来た子で友達もできてよかったで

す！徐々に同じクラスではない、初め

て会った（皆瀬小）の子とも話せるようになりました！中学

校になって友達がたくさん増えてよかったです！ 
 

◎〈Ｙ〉私は、最初小学校に戻りたいという気持ちがありまし

た。しかし、この２週間を通して、小学校の時も楽しい想い出

がありましたけれど、中学校生活の方が何倍も勉強になり、

いろんなことが、先生方、新しい友達のおかげで、お母さん

に「学校楽しい？」と聞かれると「すっごく楽しいよ！」と言

えるようになりました。 
 
◎〈Ａ〉私は、部活には入らない代わりに、５教科で４００点以

上をめざしています！「勉強」「規則正しい生活をする」自主

的に取り組む態度を見られるので、全部頑張って、目標に向

かって取り組みたいです！ 
 

◎〈Ｍ〉入学した時は、緊張したし、

不安がたくさんあったけど、今では

クラスにも慣れて、他校の子とも仲

良くできています。なので、すごく学

校が楽しいです！今年の目標は、期

末テストで最高３００点以上は取り

たいと思います。中里中のみんなは、礼儀正しくて、優しく

て、そんな先輩たちみたいになりたいです。 
 
◎〈Ｍ〉この素晴らしい学校に来てよかった。勉強も楽しい

し、部活も楽しい。これからも頑張っていきたいです。 
 

◎〈Ｍ〉部活に入る前、先輩は怖いのか

なとか、ルール教えてくれるのかわか

らなかったけど、優しく教えてくれた

り、フレンドリーに接してくれて、嬉し

かったです。部活、頑張ります。 
 

中学生になって！④１年４･６組！ 



◎〈S〉小学校より授業が増え、今ま

でよりとても楽しい。学級委員長に

なり、お父さんやお母さん、家族に

喜んでもらえ、とても楽しく、また、

頑張ろうと思った。 
 

◎〈Ｈ〉中学校はとても楽しい。小学

校とは違って、ボールの種類がいっぱいあるし、階段や坂

道を通れるから、家まで近くなったから中学校は楽しい。 

 

◎〈Ｓ〉中学校では、とても楽しく友達と過ごしています。

部活動では、先輩が優しくしてくれました。これからもが

んばります。 
 

◎〈Ｔ〉ぼくは、中学校生活は楽しいです。外遊びでボール

を使うとき、シンカーが投げられません。練習してがんば

ります。 
 

◎〈N〉先生が怖い。先輩は優しい。

学校が遠い。眠い。勉強が難しい。

小学校に戻りたい。 
 
◎〈Ｋ〉とにかく楽しい。 
 
◎〈Ｔ〉楽しい。 
 
◎〈Ｒ〉勉強は大変だけど、部活は楽しいです。 
 

◎〈Ｓ〉中学校生活は楽しいです！部活を頑張ります！ 
 

◎〈Ｔ〉給食がおいしい！先生方が思ったより優しい！（怖

いイメージがあった）部活動を頑張る！ 
 
◎〈Ｎ〉勉強は難しくなっているけど、学校生活は楽し

い！ 
 

◎〈Ｒ〉中学は楽しい。 
 

◎〈Ｎ〉遅刻や忘れ物などで、内申点

が下がるというのは少し大変だけ

ど、小学校よりも気楽に過ごせるし、

野外活動なども楽しみ。友達をつくっ

たり、部活したりして、楽しく過ごしたい。 
 

◎〈Ｒ〉学校は楽しい。 
 

◎〈Ｍ〉小学校の時より人数が増え、

友達も増えました。部活動などで毎

日疲れるけど、それより「中学校楽

しい」という思いの方が強いです。

これからも友達をたくさんつくり、

毎日楽しく過ごしたいです。 
 

◎〈Ｈ〉最初緊張してたけど、先生や先輩、友達の方々が

優しく接してくださって、学校が楽しくなってきました。こ

れからもいろいろな人としゃべって、仲を深めていきた

いです！部活もがんばります！ 

◎〈Ｙ〉中学校生活は楽しいけど、意外と勉強とか結構大変。 
 

◎〈Ｙ〉初めての中学校でよくわからないけど、先生も優しく

て、皆瀬の人たちとも友達になれてよかったです。 
 

◎〈Ｙ〉中学校生活で分からないことが多くて大変だけど、友

達もできて、授業なども楽しくて、予想以上にいい学校生活

です！ 
 
◎〈Ａ〉勉強は大変ですが、しっか

りと授業についていきたいと思

います。中学校生活はとても楽

しいです。勉強もしっかりして、

これからも楽しい中学校生活を

おくっていきたいと思います。 
 

  

 
 

◎本校には、生徒や保護者の皆様が、子育て等の不安や悩

みを相談できるように、外部からの専門家が来校します。 

「こんなことくらい･･」と考えず、少しでも心配事があれば、

遠慮なくご相談ください。窓口は教頭先生となっています。 
 

◆来校日◆ 

・スクールカウンセラー（SC）：毎週 水曜日 

・スクールソーシャルワーカー（ＳＳＷ）：月１～２回(木曜日) 

・心の教室相談員：毎週 月・水・金曜日 
 

◎６月４日(水)に杉野伸治先生をお迎えして、「家庭教育講

座」を実施します。内容は、「目標達成のための必要な生活

習慣」と題して、健全なメディアの使い方や生活習慣の大切

さなどをご講演いただきます。大変著名な先生であり、お

子様の今後の健全な生活に繋がるお話が聴けると思いま

す。ご多用とは存じますが、どうぞよろしくお願いします。 
 

◎本日、「諸会費等の納入について」のプリントを配付しま
した。必ず、ご一読いただきますようお願いします。出費多
端の折、誠に申し訳ございませんが、ご理解・ご協力のほど
よろしくお願いいたします。納入についてご不明な点など
がありましたら、事務室ＳＳＳ福山さんまでご連絡ください。 

 
◎４月２８日付で、「令和７年度 第１回評議員会・専門部会の
お知らせ」を関係する保護者の皆様に配付しました。評議員
や専門部担当教職員との最初の顔合わせとなりますので、
ご多用とは思いますが、どうぞよろしくお願いします。日時
は、５月７日（水）１９時から、会場は中里中学校体育館です。 

 
◎最近生徒の「けが」が多くなっています。落ち着いた生活
をするように学校でも指導しておりますが、ご家庭でもお
声かけください。特に、自転車に乗る際は、正しい乗り方や
交通ルールを守ること、ヘルメットを着用する、スマホなど
のながら運転をしないなどのお声かけをお願いします。 
自転車は、被害者にも加害者にもなる事故に繋がる可能

性が高いことをしっかりと認識してほしいと思います。命に
関わる重要なことですのでご家庭でのご指導・お声かけを
必ずお願いします。学校でもしっかりと指導して参ります。 

 
ＧＷ期間中は特に要注意です！安全第一！健康第一！ 

大切な連絡をします！必ずご一読を！ 



 


